



大地宏观\金属\原油晨报

日期：2014年4月8日

作者姓名：黄臻
作者职称：研究员
作者联系方式：0571 - 86774106
Cpla-007@163.com

观点回顾

宏观：2014-4-5: 欧美央行难言货币宽松 中国央行货币持续收紧 铁路投资难以提振经济
有色金属：2014-4-5: 市场炒作焦点有所不同 基本金属价格小幅分化
原油：2014-4-5: 美油库存回落 PK 伊拉克产出提升 国际油价震荡回落

欧美经济数据好坏不一 克里米亚事件再度升级

智利地震与力拓撤资 基本金属价格冲高回落

利比亚恢复供应与美国油价上涨 国际原油价格震荡回落

隔夜全球宏观经济点评：

从隔夜市场对全球宏观经济的关注来看，主要集中在以下几个方面：一是欧美好坏不一的经济数据；二是德国央行行长魏德曼的讲话；三是德法两国财长的会谈；四是乌克兰克里米亚事件的进一步升级；从隔夜欧美国家公布的好坏不一的经济数据来看，一方面在欧元区投资者信心指数回升之际德国的工业生产增速呈回落之势，但我们认为，在德国经济逐步失去动能的情况下，欧元区投资者信心指数的回升态势将嘎然而止并不会持续，另一方面，美国的谘商会就业指数与消费信贷均呈回升之势，就业指数的回升并不能表明当前美国就业市场出现好转，而消费信贷的回升则主要来源于包括汽车贷款与学生贷款在内的非循环贷款，而循环贷款量却呈回落之势，这并不能对美国未来的经济形成强有力的支撑态势；从德国央行行长魏德曼的讲话来看，其鹰派立场并未软化而是进一步的强化，从其表态来看，其仍坚持反对欧央行采取量化宽松的政策，这将使得欧央行未来在货币宽松方面难有作为；从德法两国财长的会谈来看，一方面两国将尽快落实 IMF 向乌克兰提供的援助，另一方面法国新任财长萨潘的表态则让市场对于法国的货币与财政政策的宽松政策寄以厚望；从当前克里米亚事件的升级来看，乌克兰东部的三座城市顿涅茨克、哈尔科夫和卢斯克均发生亲俄民众的抗议活动，其顿涅茨克占领政府行政大楼的民众已宣布成立“顿涅茨克人民共和国”并将效仿克里米亚进行公投并入俄罗斯，这将进一步加剧欧美与俄罗斯之间的政治、经济与军事上的对抗，如果事件进一步升级或将演变成局部的地区战争，这对于当前疲弱的欧元区经济没有任何好处。

隔夜基本金属价格走势点评：

从隔夜基本金属价格的走势变化来看，市场的聚焦点主要集中于以下几个方面：一是欧美好坏不一的经济数据；二是克里米亚事件的进一步升级；三是智利持续的地震；四是力拓在全球最大的铜矿之一的 Pebble 投资；虽然隔夜智利再度发生地震，但只有 6 级且仍然远离海岸线、震源深度只有 10 公里，这与上周的地震一样无法对智利的铜矿构成风险；从技术面来看，当前基本金属整体中长期的空头趋势仍未发生改变，而短线的横盘态势仍将持续，因此在操作上战略空单仍可继续持有并可趁短线的反弹逢高少量加空。

隔夜国际原油价格走势点评：

从隔夜国际原油价格的走势变化来看，两油均呈回落之势，从影响因素来看，布油的回落主要是受利比亚原油供应恢复因素影响，而美油的回落则主要受当前美国汽油价格涨至八个月高位使得市场对即将到来的驾车出行高峰汽油需求量的忧虑情绪回升；从技术面来看，短期之内国际原油价格仍将保持现有的横盘区间震荡整理态势不会出现较为显著的趋势性变化，因此亦以观望为主。

